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En tanke- och handlingssmedja i tiden

Den Nya Välfärden är en opinionsbildande tanke- och handlingssmedja som
arbetar för demokrati, välfärd och företagande. Vi är partipolitiskt obero-
ende. Våra förslag präglas av en positiv människosyn. Vi menar att det blir

bättre om makt och pengar flyttas från valda ombud till medborgarna själva. Vårt
signum är nytänkande och djärvhet i kombination med trovärdighet och kompe-
tens.

Sedan 1988 har vi presenterat konkreta förslag för ett företagarvänligare Sverige och
för en ny välfärd. Hittills har vi publicerat ett sextiotal skrifter.

För en företagare finns det mycket att önska.

Den Nya Välfärden genomför kontinuerligt opinionsundersökningar som beskriver
hur företagare och allmänhet uppfattar företagarklimatet. Vi driver även kampanjen
Miljonuppropet. En kampanj för halverade arbetsgivaravgifter för lönekostnader upp
till tre miljoner kronor. En förändring som inte bara skulle ge tiotusentals nya jobb
utan också tusentals fler nya företag varje år.

Vi arbetar också ständigt för en förändrad arbetsrätt så att det ska bli mindre riska-
belt att anställa folk. På kort sikt bör regeringen göra fyra vikiga förändringar, näm-
ligen förkorta sjuklöneperioden, inför ytterligare en karensdag, förläng provanställ-
ning och gör det lättare att säga upp medarbetare av personliga skäl.

Företagarombudsmannen inom Den Nya Välfärden verkar för ett bättre företagar-
klimat och utreder och publicerar konkreta fall där företagare råkat illa ut.  Rappor-
ten ”Skatteprocessen hotar rättssäkerheten” publicerades under 2010. Denna rap-
port handlar om den rättssäkerhet, eller snarare rättsosäkerhet, som råder i skatte-
frågor för företagare. I rapporten presenteras förslag till förändringar.

Konkurrenskommissionen startades 1994 och är en oberoende expertgrupp som
försöker få ordning på offentliga upphandlingar och som granskar myndigheter som
snedvrider konkurrensen, till exempel genom otillåtna subventioner eller direkta
olagligheter.
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Den personliga integriteten är en del av demokratin. Därför startade Den Nya Väl-
färden Integritetsombudsmannen startades av Den Nya Välfärden till skydd för med-
borgarnas privatliv. Onödig övervakning ska vi inte ha. Arbetet går ut på att mot-
arbeta såväl statlig övervakning och påträngande insamling av personuppgifter från
företags sida som enskildas informationsmissbruk.

4 oktober har sitt ursprung i den stora manifestationen mot löntagarfonderna som
genomfördes för 25 år sedan. Verksamheten drivs nu av stiftelsen Den Nya Välfär-
den, som är en opinionsbildande tankesmedja och arbetar för demokrati, välfärd
och företagande.

Vår röst behövs. Vi försöker göra något åt sakerna. Och det gör vi – med god hjälp
av Sveriges företagare!

www.dnv.se
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Sammanfattning 2010

* 4-oktober tidningen, nu över 970.000 läsare, till företagare, politiker, opinions-
bildare och journalister samt som bilaga till Dagens Nyheter riksupplaga.

* Annonsering i Dagens Nyheter, Dagens Industri, Metro Teknik, Entreprenör
och Du & Co.

* Publicerat rapporterna
1. Skatteprocessen hotar rättssäkerheten
2. Låt dem inte komma undan – tio viktiga frågor till Sveriges politiker
3. Arbetslöshetens rätta ansikte
4. Trovärdig solidaritet? – försvaret och solidaritetsförklaringen

* Två opinionsundersökningar (SKOP) om svenskarnas syn på företagarklimatet
och på regeringen

* Två opinionsundersökningar (SKOP) om företagarnas syn på företagarklimatet
och varav en också innehöll frågor om företagarnas syn på regeringen och mins-
kat regelkrångel

* Tre nummer av Nyhetsbrevet Classified med analyser, information och nyheter
om Sveriges offentliga liv har skickats ut till våra 16 000 företagare.

* Demonstration via brev, fax och mail till
1. statsminister Fredrik Reinfeldt angående avskaffandet av revisionsplikten för

småföretag
2. dåvarande socialförsäkringsminister Christina Husmark Pehrsson angående

sänkning av sjuklöneperioden till en vecka
3. näringsminister Maud Olofsson angående återinförandet av frivilligheten att

kunna välja kortare karenstiden.
4. arbetsmarknadsministern Hillevi Engström angående en ny arbetsrätt

* Vidareutvecklat och förankrat kundvalsmodellen inom sjukvården (HSF-mo-
dellen) med sakkunniga och experter inom den privata vård branschen genom
några seminarier.

* Avgivit ett antal remissvar.
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* Författat underlag till riksdagsmotioner kring
• Kommunala underprisförsäljningar
• Misstagsinbetalningar ska inte bestraffas
• Moderniserad arbetsrätt
• Halvera arbetsgivaravgifterna
• Sanktion mot domstolstrots

* Konkurrenskommissionen har haft två sammanträden, vid vilka 12 ärenden har
behandlats och avgjorts. Totalt uppgår antalet anmälda ärenden, eller ärenden
som initierats på eget initiativ, till drygt 30.

* Företagarombudsmannen har haft tre sammanträden och avgjort nio fall. Un-
der året har ett tjugotal fall utretts.

* Expertråd till näringslivsrepresentanterna i statliga utredningarna och övriga organ
som utreder konkurrenssnedvridning och offentlig upphandling.

* Expertråd och upplysningar har under hand lämnats till företrädare för kom-
muner och andra myndigheter inom ramen för Konkurrenskommissionens
expertområde.

* Den Nya Välfärden har biträtt företag och privatpersoner i ett femtontal princi-
piellt viktiga mål i domstol. I många mål har talan redan lett till framgång. I
andra mål pågår fortfarande handläggning av domstol.

* Vår Helpdesk har biträtt ett tjugotal företagare i skilda ärenden.

* Informella möten/uppvaktningar/frukostar med riksdagsledamöter samt politi-
ker inom kommuner och landsting.

* Efter många års juridiska processer vann Den Nya Välfärden det så kallade SYSAV-
målet Regeringsrätten.  Innebörden är att kommunerna måste öppna markna-
der för 50 miljarder kronor om året för företagen. Skattebetalarna beräknas spara
omkring nio miljarder kronor om året.  Riksdagen har nu skrivit om lagen på ett
sätt som understryker kraven på att konkurrensutsätta kontrakt som tidigare
köpts direkt från egna företag. Även EU-kommissionen har satt press på reger-
ingen att vidtaga rättelse i kommunerna och Sverige riskerar hamna i EU-dom-
stol om skärpning inte sker.
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* Konkurrenskommissionen har löpande avgivit yttrande till EU-kommissionen i
anledning av – och av Konkurrenskommissionen initierad – granskning av Sve-
riges implementering av gällande  rättsmedelsbestämmelser vid offentlig upp-
handling.

* Konkurrenskommissionen har även under året intensifierat sin bevakning av
nya rättsliga fenomen som har dykt upp på konkurrenssättens område, exem-
pelvis bruket av s.k. tjänstekoncessioner. Syftet är att kommuner och andra myn-
digheter inte ska kunna utnyttja dessa nya begrepp till att snedvrida konkurren-
sen och missgynna enskilda företagare.

* Företagarombudsmannen har under året vunnit följande rättsprocesser
• Kammarrätten nekade Övertorneå kommun prövningstillstånd, olaglig för-

säljning av skola, 1 mars 2010
• Regeringsrätten meddelar inte Båstads kommun prövningstillstånd, olagligt

stöd, 3 mars 2010
• Regeringsrätten meddelar inte Ulricehamns kommun prövningstillstånd,

olagligt stöd, 1 juli 2010
• Regeringsrätten konstaterar olagligt stöd i Karlskrona kommun 10 decem-

ber 2010. Företagarombudsmannen har även anmält ärendet till EU-kom-
missionen

• Kammarrätten ålägger Ängelholms kommun att ompröva sekretessbeslut
23 november 2010

* Företagarombudsmannens ärenden hos EU-kommissionen
• Stöd lämnat av Vimmerby kommun till Astrids Lindgrens Värld
• Stöd lämnat av Vänersborgs kommun till ett enskilt företag

Företagarombudsmannen anmälde Vänersborgs kommun till EU-kommis-
sionen för otillåtet  statsstöd om 9 miljoner kronor. EU-kommissionen be-
slutade den 27 oktober 2010 att formellt  granska affären.

• Stöd lämnat av Post- och telestyrelsen till fyra teleoperatörer
Företagarombudsmannen har anmält Post- och telestyrelsen till EU-kom-
missionen för otillåtet statsstöd samt åsidosättande av konkurrensreglerna.
Företagarombudsmannen avvaktar EU-kommissionens formella beslut i frå-
gan.

• Stöd lämnat av Karlskrona kommun
Företagarombudsmannen anmälde ärendet till EU-kommissionen i decem-
ber 2008.  Företagarombudsmannen avvaktar EU-kommissionens formella
beslut i frågan.
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• Stöd lämnat av Gotlands kommun
Företagarombudsmannen anmälde ärendet till EU-kommissionen i oktober
2007. Företagarombudsmannen avvaktar EU-kommissionens formella be-
slut i frågan.

• Stöd lämnat av Åre kommun till Konsum
Den 30 januari 2008 beslutade EU-kommissionen att Åre kommun givit ett
otillåtet stöd till Konsum. Sverige ålades därför att tillse att Konsum betalar
tillbaka stödet, vilket uppgår till 4,6 miljoner kronor. Konsum har överkla-
gat kommissionens beslut till EU-domstolen. Företagarombudsmannen är
inte part i det målet och har således begränsad insyn i den processen. Dom
väntas under 2011.

* Riksdagens ombudsmän (JO) riktar allvarlig kritik mot en kommun för domstols-
trots efter Företagarombudsmannens anmälan.

Övertorneå beslutade 2008 att sälja en simhall för en (1) krona till en utvald
köpare. I köpet ingick även ett av kommunen utlovade driftsbidrag om to-
talt 2,5 miljoner kronor över fem år. Försäljningen kritiserades av Företaga-
rombudsmannen som även agerade ombud. Beslutet upphävdes av länsrätten
och överklagades inte av kommunen. Företagarombudsmannen JO-anmälde
kommunen och i juni 2010 riktade JO allvarlig kritik mot kommunen. JO
anförde bland annat ”Kommunstyrelsens förhållningssätt är ytterst anmärk-
ningsvärt och förtjänar allvarlig kritik. Det inträffade ger intryck av att
kommunstyrelsen helt ignorerat de regler i kommunallagen som den varit
skyldig att följa.”

* Kontinuerliga utskick av pressmeddelanden i aktuella frågor.

* En stor mängd föredrag för företagare och politiker, debattartiklar och insän-
dare i dag- och fackpressen samt ett flertal krönikor.

* Knappt 430 pressklipp och närmare 100 inslag i radio och TV.
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Kalendarium 2010 – månad för månad

12/1 Seminarium politiker och militärer boken Trovärdig solidaritet?

12/1 Seminarium förberedelse av skatteprocessbok

13/1 Möte på riksdagen om sänkta arbetsgivaravgifter

14/1 Nyhetsbrev om integritet

17/1 Seminarium Folk och Försvar i Sälen Trovärdig solidaritet?

18/1 Föreläsning för journalister om integritet

19/1 Seminarium för partiernas ekonomiska talesmän med anledning av
rapporten Bara företagare skapar nya riktiga jobb

19/1 Sund konkurrensgruppen, Återvinnings Industrierna

21/1 Lunchmöte Riksdagen om Trovärdig solidaritet?

24/1 Debattartikel Svenska Dagbladet – Verklig rysskräck att blunda och tiga

26/1 Seminarium Handelshögskolan om Lagen om offentlig upphandling (LOU)

28/1 1/1-sides annons tematidning i Dagens Industri

28/1 Banner i Dagens Nyheter

29/1 Debattartikel Skaraborgsbygden – Olaglig försäljning av Astrid Lindgrens
Värld

29/1 Nyhetsbrevet Classified till 16 000 företagare med analyser, information
och nyheter om Sveriges offentliga liv

3/2 Möte Företagarombudsmannen AU

4/2 Möte Riksdagen om sänkta arbetsgivaravgifter

5/2 Debattartikel Newsmill – Därför överklagas försäljningen av
Astrid Lindgrens värld

5/2 Möte med Stockholms Universitet

6/2 Debattartikel Dagens Industri – om halverade arbetsgivaravgifter

6/2 Opinionsbildarseminarium

6/2 Debattartikel Tidningen Ångermanland – Sänk arbetsgivaravgifterna
på rätt sätt
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9/2 Seminarium Almedalen, Veritas

10/2 Styrelsemöte Företagarombudsmannen

11/2 Rådgivning partistartare personval (Nya Listan i Vellinge)

11/2 Möte med Nätverk Yngre Jurister

12/2 Debattartikel Länstidningen Östergötland – Småföretagarna viktiga
för Sverige

14/2 Föredrag ABF, Stockholm om välfärden

16/2 Styrelsemöte Företagarombudsmannen

19/2 Debattartikel Smålandsbygdens tidning  – om regelkrånglet

21/2 Seminarium personval

23/2 Debattartikel Hela Gotland – om regelkrånglet

23/2 Debattartikel Folkbladet – om regelkrånglet

25/2 Debattartikel Sörmlandsbygden– om regelkrånglet

27/2 Övertorneå kommun anmäls till JO för lag- och domstolstrots

1/3 Företagarkrav till Fredrik Reinfeldt angående avskaffandet av revisions-
plikten för småföretag

2/3 Deltagande i regeringens IT - råd om bland annat övervakning och
integritet

2/3 Seminarium Återvinningsindustrierna om sundare konkurrens

5/3 Debattartikel Dalabygden – om regelkrånglet

9/3 Möte Riksdagen angående halverade arbetsgivaravgifter

16/3 Möte Nätverk Upphandlingsjurister

16/3 Opinionsundersökning Svenska folkets syn på företagarklimatet

23/3 Styrelsemöte Företagarombudsmannen

23/3 Opinionsundersökning Företagarnas syn på företagarklimatet

24/3 Föredrag riksdagsledamöter

24/3 Nyhetsbrevet Classified till 16 000 företagare med analyser, information
och nyheter om Sveriges offentliga liv

29/3 Uppvaktning Finansdepartementet

30/3 Möte Nätverket för Upphandlingsjurister
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8/4 Seminarium HSF-modellen

13/4 Debattartikel Dagens Samhälle – om korruption

13/4 Debattartikel Newsmill – om korruption

14/4 Debattartikel Smålandsposten – om kommunalt olagligt agerande

14/4 Möten riksdagsledamöter om sänkta arbetsgivaravgifter

14/4 Seminarium dubbelbeskattning, Institutet för Skatter & Rättssäkerhet

15/4 Nyhetsbrev om integritet

21/4 Möte Nätverket för stadsstödsfrågor

27/4 Sund konkurrensgruppen, Återvinnings Industrierna

28/4 Debattartikel Newsmill – om Danderyds kommuns agerande

30/4 Seminarium politiska opinionsbildare

3/5 Möte med regeringens IT-råd

6/5 Yttrande Upphävande av lagen om tillfällig försäljning (Ds 2010:5)

7/5 Enkät till samtliga riksdagsledamöter om fem företagarfrågor

11/5 Seminarium om LAS

14/5 Möte med styrelseledamöter Svenskt Näringsliv

15/5 Debattartikel Newsmill – Ett antal tips till kommunerna

16/5 Debattartikel Göteborgsposten – Kommuner uppmuntrar till korruption

17/5 Debattartikel Göteborgstidningen – Mutorna ingen överraskning

17/5 Debattartikel Gotlands Allehanda – om regelkrånglet

17/5 Debattartikel Dagens Industri – Har skatteverket bytt policy?

19/5 Seminarium Genomsyn, Institutet för Skatter & Rättssäkerhet

20/5 Föredrag Engelsberg om den svenska välfärdspolitiken

20/5 Möte med representanter för EU-kommissionen i Bryssel

21/5 Möte med representanter för EU-kommissionen i Bryssel

21/5 Debattartikel Länstidningen Östergötland - Sveriges kommuner upp-
muntrar till korruption

22/5 Debattartikel Dagens Industri, Svar Ingemar Hansson, Skatteverket

24/5 Styrelsemöte Företagarombudsmannen
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25/5 Remissvar Regler för etablering av vårdgivare (SOU 2009-84)

25/5 Debattartikel Söderhamnskuriren – Kommunala bolag måste ändra
attityd

25/5 Debattartikel Ljusdalsposten – Kommunala bolag måste ändra attityd

25/5 Debattartikel Hudiksvalls tidning – Kommunala bolag måste ändra attityd

25/5 Debattartikel Ljusnan – Kommunala bolag måste ändra attityd

26/5 1/2-sides annons i Dagens Industri: Halverade arbetsgivaravgifter åtmins-
tone på en lönesumma upp till tre miljoner

29/5 Debattartikel Dagens Industri - Svårt att tro att Skatteverkets syn är sann

29/5 Opinionsundersökning Svenska folkets syn på företagarklimatet

1/6 Seminarium Forum för Småföretagarforskning – drivkrafter att starta eget

1/6 Styrelsemöte Företagarombudsmannen

2/6 Nyhetsbrevet Classified till 16 000 företagare med analyser, information
och nyheter om Sveriges offentliga liv

3/6 1/1 sides annons i Du & Co

4/6 Debattartikel Nya folkbladet i Östergötland – Kommunala bolag i laglöst
land

4/6 Debattartikel Smålandsbygdens Tidning – om kommunal korruption

5/6 Debattartikel Västerbottenskuriren – om kommunal korruption

8/6 Företagarkrav till socialförsäkringsministern Christina Husmark Pehrsson
angående sänkning av sjuklöneperioden till en vecka

8/6 Företagarmöte om sänkta arbetsgivaravgifter

14/6 Debattartikel Aftonbladet – om kommunal korruption

14/6 Företagarkrav till näringsminister Maud Olofsson angående återinförande
av frivilligheten att kunna välja kortare karenstider

14/6 Debattartikel Aftonbladet.se - om kommunal korruption

15/6 Möte riksdagsledamöter angående sänkta arbetsgivaravgifter

17/6 Debattartikel Tidningen Ångermanland - Kommuner ingår olagliga avtal

18/6 Opinionsundersökning Företagares syn på företagarklimatet

22/6 Debattartikel Dagens Nyheter – Det finns bara en enda väg för att skapa
mer jobb
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22/6 Seminarium boken Låt dem inte komma undan – tio viktiga frågor till
Sveriges politiker

22/6 Debattartikel Norran – Kommunala bolag i laglöst land

23/6 1/1 sides annons i Metro Teknik

24/6 Debattartikel Gotlands Tidningar – Tio politiska ödesfrågor

25/6 Debattartikel Enköpingsposten – Vem kommer undan ansvar

28/6 Debattartikel Smålänningen – Tio råd till Sveriges politiker

1/7 Debattartikel Stenungsundsposten – Tio viktiga frågor till Sveriges politiker

1/7 Debattartikel Lysekilsposten – Vem kommer undan ansvar

4/7 Debattartikel Norran – Tio ödesfrågor för politikerna

5/7 Möte Regeringskansliet

6/7 Möte med politiker och näringslivet, Almedalsveckan, Gotland

8/7 Möte med politiker och näringslivet, Almedalsveckan, Gotland

29/7 Debattartikel Piteåtidningen – Kommunala bolag i laglöst land

18/8 Sund konkurrensgruppen, Återvinnings Industrierna

20/8 Möte Konkurrensverket

20/8 Föredrag Engelsberg om välfärdspolitiken

24/8 Nyhetsbrevet Classified till 16 000 företagare med analyser, information
och nyheter om Sveriges offentliga liv

25/8 Möte försäkringsbranschen om upphandling av försäkringstjänster

26-27/8 Konferens Upphandling, Umeå Universitet

27/8 Seminarium politiska opinionsbildare

31/8 Styrelsemöte Företagarombudsmannen

31/8 Seminarium Rättsprocessen, Regeringsrätten

31/8 Seminarium Offentlig upphandling, Europarättslig Tidskrift

2/9 Opinionsundersökning Svenska folkets syn på företagarklimatet

3/9 Seminarium om Äldreomsorgen

7/9 Möte Regeringskansliet

7/9 Seminarium Svenskt Näringsliv om företagarklimatet
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8/9 Seminarium Ingemar Hansson, Skatteverket, Institutet för Skatter & Rätts-
säkerhet

9/9 4oktobertidningen till ledarskribenter + alla presskontakter och till
samtliga våra företagare + VIP

10/9 1/1-sides annons i Dagens Nyheter Sänk arbetsgivaravgifterna

11/9 4oktobertidningen – valextra – som bilaga i DN riksupplaga 950 000 ex

11/9 Opinionsundersökning Företagares syn på företagarklimatet

14/9 Seminarium Liselotte Lööf AB om konkurrensfrågor

15/9 Opinionsundersökning Svenska folkets syn på företagarklimatet

16/9 Möte med Finansdepartementet

20/9 Möte Regeringskansliet

21/9 Möte Nätverket Offentlig Upphandling

23/9 Möte Nätverket för stadsstödsfrågor

25/9 Debattartikel Dagens Industri – Pamparna röstades bort

30/9 Remissvar Ny förvaltningslag (SOU 2010-29)

30/9 Debattartikel Newsmill - om korruption

4/10 1/1-sides annons i Dagens Nyheter

5/10 Möte Konkurrensverket

8/10 Forskarmöte om sänkta arbetsgivaravgifter

13/10 Möte riksdagen Allan Widman (fp) om konkurrens

14/10 Styrelsemötet Konkurrenskommissionen

15/10 Remissvar Mutbrott (SOU 2010-38)

15/10 Möte Kungälvs kommun och Rangsells AB om lagen om offentlig upp-
handling (LOU)

18/10 Remissvar: Bättre regler för elektroniska kommunikationer (Ds 2010-19)

19/10 Möte Stadsjuristerna i Göteborgs stad

20/10 Företagarkrav till arbetsmarknadsminister Hillevi Engeström om en ny -
arbetsrätt

20/10 Föreläsning integritet

22/10 Möte stadsdirektören, Stockholms Stad
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26/10 Möte regeringens IT-råd

27/10 Seminarium Återvinningsindustrierna om sundare konkurrens

28/10 Föredrag LOU, Busstrafikmässan

28/10 Föredrag LOU, Handelshögskolan, Stockholm

29/10 Skatteseminarium, Grant Thornton

9/11 Rättssäkerhetsdagen, Institutet för Skatter & Rättssäkerhet

11/11 Möte Försäkringsbranschen och upphandlingschefer i Stockholmskommuner

13/11 Seminarium Oriktigt uppgift, Institutet för Skatter & Rättssäkerhet

18/11 Debattartikel Dagens Samhälle – Koder mot mutbrott

18/11 Föreläsning om kontrollsamhället

23/11 Möte Stockholms stad och återvinningsföretag

26/11 Föredrag LOU Åkeriförbundet

26/1 Debattartikel Gefle Dagblad – om godtyckliga upphandlingar

30/11 Möte regeringens IT-råd

1/12 Nyhetsbrevet Classified till 16 000 företagare med analyser, information
och nyheter om Sveriges offentliga liv

7/12 Seminarium och publicering av rapporten Skatteverket hotar rättssäker-
heten

8/12 Debattartikel Svenska Dagbladet.se – Skatteverket konfiskerar pengar
efter skrivfel

8/12 Möte Konkurrensverket

8/12 Nyhetsbrev om integritet

10/12 Debattartikel Svenska Dagbladet – om integritet

13/12 Möte riksdagen om socialförsäkringssystemet

14/12 Styrelsemöte Företagarombudsmannen

15/12 Debattartikel Upphandling24 – Mytbildning om Sysav

15/12 Styrelsemöte Konkurrenskommissionen

16/12 Debattartikel Länstidningen Värmlandsbygden – Bättre rättssäkerhet i skatte-
tvister

17/12 Debattartikel Länstidningen Östergötland – Rättssäkerheten för företagare
måste stärkas
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17/12 Debattartikel Länstidningen Smålandsbygdens tidning – Rättssäkerheten
för företagare måste stärkas

17/12 Debattartikel Svenska Dagbladet.se – Skatteverket måste ta ansvar och
följa lagen

27/12 Debattartikel Gefle Dagblad – Onödiga processer

Mer information om vår verksamhet finns på www.dnv.se
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